

**Газпромбанк выступил официальным партнером выставки ИННОПРОМ-2022, на которой представил свои промышленные активы, современные финансовые сервисы и продукты, а также рассказал участникам мероприятия о потенциальных направлениях сотрудничества.**

В частности, Исполнительный Вице-Президент Газпромбанка Дмитрий Исаев выступил на сессии «ВЭД-2022: Новые вызовы и возможности для экспортеров и импортеров», на которой участники дискуссии обсудили, как перестраиваются международные транспортно-логистические цепочки в новых условиях, какие изменения внесены в механизмы государственной поддержки экспортеров и импортеров, какие возможности открываются для российских производителей и другие актуальные вопросы внешнеэкономической деятельности.

«Газпромбанк не первый год является партнером ИННОПРОМа в Екатеринбурге. ИННОПРОМ продолжает оставаться главной промышленной выставкой в стране. Это отличная площадка для диалога государства и бизнеса, место обмена промышленными и проектными инициативами, экспертными позициями и новыми технологическими трендами. Отдельным драйвером ИННОПРОМ-2022 стало участие стран-партнеров — Казахстана, Беларуси, Армении. Уверен, что полученный в рамках выставки портфель идей и инициатив, бизнес-контактов и договорённостей будет активно способствовать развитию бизнеса в разных секторах российской экономики», — прокомментировал Исполнительный Вице-Президент Газпромбанка Дмитрий Исаев.

Кроме того, Газпромбанк принял участие в сессии «Диалог Казахстан — Россия. Форс-мажор: что нужно знать сегодня», посвященной развитию торгово-экономического сотрудничества между двумя странами. Заместитель начальника Управления трансграничного сопровождения Департамента банковского сопровождения контрактов Александр Погорелов рассказал об опыте применения сервиса Газпромбанка «Банковское сопровождение контрактов» при реализации международных проектов. Инвесторы, которые уже используют данный сервис, получили дополнительные инструменты управления проектом, существенно снизив риски нецелевого и неэффективного использования финансирования. Клиентам Газпромбанка также предоставляется доступ к цифровым системам и специальной аналитической информации, что дает возможность проведения более глубокого анализа проекта, в том числе в части ценообразования. В основе сервиса — современная технологическая платформа, что позволяет Газпромбанку предложить свои компетенции не только российским, но и зарубежным инвесторам и инициаторам проектов.

На выставке был представлен стенд Газпромбанка, на котором участникам мероприятия продемонстрировали макеты карьерного экскаватора, конусной дробилки, буровой вышки и другого современного российского оборудования. При входе на стенд можно было отсканировать QR-код и самостоятельно запустить графический ролик на светодиодном экране в форме семиметровой колонны, в котором демонстрировались работа буровой машины и роборуков, процесс сжижения газа. Также у всех желающих была возможность пообщаться с представителями Газпромбанка о продуктах и услугах для корпоративных и розничных клиентов, малого и среднего бизнеса.

ИННОПРОМ — международная промышленная выставка, которая проводится в Екатеринбурге ежегодно с 2010 года. Выступая одним из ключевых полигонов Министерства промышленности и торговли РФ, ИННОПРОМ служит площадкой, где закладываются основы промышленной политики. Около 80% посетителей выставки – профессиональные покупатели из разных стран мира, специалисты с промышленных предприятий, принимающие решения о внедрении на производстве новой продукции и технологий.